

擅自动用救灾帐篷 民政局长被停职

记者从山西运城城市政府办公厅了解到,闻喜县民政局建设福利中心时,民工临时居住的工棚遭强风和暴雨袭击后,出现裂缝,有倒塌的危险。5月13日上午,闻喜县民政局从该县救灾物资储备库动用了9顶2003年洪涝灾害回收的旧救灾帐篷,供建筑民工居住。5月27日收回2顶,5月29日收回

7顶,现已全部交回闻喜县“救灾物资储备库”。对闻喜县民政局擅自动用救灾帐篷的错误行为,6月4日闻喜县政府决定县民政局长停职检查。同日,运城城市政府已责成市监察局组成调查组赴闻喜进行调查。待查实后,将根据有关规定严肃处理。 ■人民网

[最新进展]

民间组织可跟踪捐赠物资发放

民政部救灾司司长王振耀答记者问时表示,各国,包括中国各类民间组织以及广大捐赠者,如果愿意密切地跟踪捐赠物资的发放过程,民政部门会提供积极的配合。 ■新华网

严禁商家假借抗震救灾名义促销

商务部、工商总局发出紧急通知,严禁商家利用广大人民群众关心震区重建、踊跃捐款捐物的时机,假借“抗震救灾”等名义,搞虚假宣传,违法违规开展商品促销活动。 ■商务部网站

[最新通报]

截至4日12时,四川汶川地震已造成**69122人**遇难,失踪**17991人**,共接收国内外社会各界捐赠款物总计**436.81亿元**。

●[出门看天]

近期天气凉爽 感觉舒适

昨天,受北方冷空气影响,南京出现大风天气,并且最高气温下降了3-4℃,人们早起出门,还感觉天气有点凉。江苏省气象台专家告诉记者,近期南京将维持舒适凉爽的好天气,有利于高考考生复习、迎考。

未来5天里,南京多为凉爽的好天气,湿度、气温都比较适宜。根据预报显示,南京今天晴到多云,最低温度15℃左右,最高温度28~29℃;明天多云,最低温度16~17℃,最高温度30℃左右;后天多云转阴有阵雨或雷雨,最低温度18℃左右,最高温度27~28℃。

主持人 刘峻

[有话赵说]

● 主持人 赵勇

那一片见证权力猖狂的帐篷

中国人是很在乎形象的,“形象工程”就是中国的特色词汇。一个丝毫不顾形象的政府部门,除了“猖狂”,我实在找不出更合适的形容词了。山西闻喜县民政局就很猖狂,汶川地震后灾区帐篷奇缺,该局却将大量救灾专用帐篷用在了自己的工地上。照片中,帐篷上“救灾专用”的四个大字很刺眼。我很奇怪,闻喜民政局为什么会如此明目张胆,甚至连把“救灾专用”这几个字用东西挡一下的门面功夫都懒得去做。狂,真是狂到家了。

在2002年的联合国粮食峰会上,组织者与与会的各国领导人准备了龙虾、鹅肝和高档美酒,引来一片骂声。今年的粮食峰会,被骂怕了的联合国粮农组织和组织者学了乖,菜单上的龙虾变成了意大利面,高档美酒变成了香草冰淇淋。宁要勒紧裤腰带的形象,不要油光满面的饕餮,形象有多重要,你知道了吧。

觉得他也很可怜,也是个受害者,老盯着人家,实在不厚道。大家要有时间,倒不如多关注一下艳照上传者郭镇伟受审的消息。提醒一下,这起案件将于7月3日预审,7月21日正式开庭,请大家到时多多捧场。

好的形象有多重要,不妨让联合国粮农组织来告诉你。

最后带你去看看刚刚出炉的世界十大美女城市,别激动,这里面没有咱们中国的城市。不少网友很生气——咱们中国美女如云,怎么连边也没挨上呢?不像话。忘了告诉你了,这个排行榜只是俄罗斯《游客文摘》杂志倒腾出来的,的确是不够权威,所以呢,有志于为中国美女正名的网友大可不必激动。

83.73亿土地出让金被违规使用

据新华社电 土地出让金是地方政府的重要财政来源。审计署4日发布的国有土地使用权出让金审计调查结果显示,近年来,土地出让金征收使用管理逐步加强,但也有些地方变相减免、违规使用出让金,拖欠挪用征地补偿,损害了普通百姓的利益。

个别城市挪用出让金建楼堂馆所

按照国务院和财政部的有关规定,土地出让金应全额上缴地方“土地出让金财政专户”,专项用于城市基础设施建设和土地开发。

然而,审计发现,有2.46%的出让金未按规定纳入财政专户管理,71.18%的土地出让净收益未按规定纳入基金预算管理。审计发现,地方政府违规使用出让金83.73亿元。其中,挪用于建楼堂馆所和弥补经费等52.33亿元,出借和对外投资等31.40亿元。

土地出让金违规“让利”开发商

从这次审计调查情况看,11个城市3年度土地出让金的按期征收比例达到了94.08%,

但还是有部分本应收归政府的出让金未能做到应收尽收。

有9个城市违规减免、变相减免出让金47.88亿元,个别城市还为招商引资向企业“零地价”出让工业用地;10个城市用地单位拖欠出让金173.27亿元,有的国土部门还在用地单位欠缴出让金的情况下违规向其发放国有土地使用证。

欠收挪用被征地农民社保资金51.17亿元

这次审计调查也把征地补偿安置这一关系被征地农民切身利益的问题作为了一个主要关注点。审计发现,仍有少数城市拖欠、出借征地补偿资金5.61亿元,欠收、挪用被征地农民社会保障资金51.17亿元。

值得注意的是,审计还发现11个城市“以租代征”农民集体土地1541.05公顷,用于建设高尔夫球场和别墅。

江苏

南京专家成功救治手足口病三期患儿

快报讯(通讯员 高铭华 记者 安莹) 南京军区总院的10多位专家经过11个昼夜的不懈努力,成功将一名手足口病三期患儿从死神手中夺回,打破三期患儿不可救治的神话。据了解,这名患儿当时心、脑、肺、消化道、肾脏5脏器官功能一并发生衰竭,病危濒死。国际上惯例是:一个普通人

4脏器官发生严重衰竭,抢救成功率便几近于零。成功救治5脏器官衰竭的小患者,是该院创造的又一医学救治奇迹。

自考网上报名延至6月底

快报讯(通讯员 戚宁平 记者 谢静娴) 据悉,今年10月份自学考试网上报名系统继续开通至6月30日,考生均可通过南京自考信息网(www.njzk.net)报名。

国内

10月1日起选车牌可自行编号

10月1日以后,机动车所有人可通过计算机公开自动选择或自行编排的方式选取机动车号牌号码。公安部发布修订后的《机动车登记规定》,将于10月1日起施行的新《规定》缩短了办理牌证的时限,取消了办理变更登记审批程序,改进了机动车号牌选取方

式。 ■北京晚报

返青粽叶食用危害健康

消协提醒,包裹粽子的粽叶如是自然风干的,应呈暗黄色,那些看起来色泽鲜绿、表面光鲜的粽子,粽叶很可能是经过加工、铜含量超标的“返青粽叶”,这类粽子食用后对人体健康具有一定危害性。 ■贵州省都市报

国际

世界十大美女城市 荷兰首都居首位

据俄罗斯媒体报道,在旅游旺季到来之际,世界著名的《游客文摘》杂志日前公布了在男性游客心目中拥有世界最漂亮女性的十大城市排行榜,荷兰的阿姆斯特丹、以色列的特拉维夫和加拿大的蒙特利尔位列前三。 ■中新网

据英国媒体3日报道,调查显示,英国游客因为醉酒成性,粗鲁无礼和不会说当地语言而在许多旅游胜地声名狼藉。英国游客不仅被认为粗鲁、肮脏、大嗓门,还被批跟美国人一样吃得

调查同时发现,美国人被评为嗓门最大的游客,紧接着是意大利人和英国人;法国、中国、墨西哥及俄国游客也被批爱吵闹和不友善;而日本人和德国人被认为是最安静的。 ■环球时报

英国游客形象被评为世界最差

■环球时报

采编中心

职位:记者、编辑若干名

职位要求:

1. 大学本科或本科以上,经济学、法律、中文、新闻学、社会学专业,至少2年报业相关工作经验;
2. 电脑操作熟练,良好的沟通、协调能力;
3. 有较强的策划和协调能力,有较强的人际交往能力和文字表达能力;
4. 35岁以下,身体健康,能吃苦耐劳,思维灵活,富有创意。

广告部

职位:业务员若干名

职位要求:

1. 大学本科或本科以上学历。
2. 有较强的策划和协调能力,有较强的人际交往能力,有大型活动策划经验优先;
3. 35岁以下,身体健康,能吃苦耐劳,思维灵活,富有创意;
4. 有两年相关工作经验者优先。

人力资源部

职位:人力资源部专员2名

职位要求:

1. 本科以上学历,有2年以上大中型企业人事工作经验;
2. 熟悉现代人事管理制度,了解国家相关法律法规,对人力资源工作有较强的实际操作能力;(实际操作过人力资源各模块工作中的至少两块)
3. 熟练使用计算机office办公软件;
4. 具有良好的组织、协调、表达能力,良好的亲和力和一定的抗压能力。

采编中心

职位:校对1名

职位要求:

1. 大专以上学历,有较深厚的文字功底;
2. 热爱校对工作,年龄35岁以下,能长期上夜班并能适应快节奏的工作氛围;
3. 有良好的团队合作意识;
4. 有两年以上校对工作经历者优先。

现代快报

聘

应聘须知:

1. 请在邮件主题标明“应聘”字样;
2. 简历通过正文发送,不接收附件形式。简历请投至: xdkbrc@kuaibao.net